

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2024

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1 / 11-01-2024	1	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.
	2	Εκλογή Αντιπροέδρου Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας.
	3	Έγκριση 5 ^{ου} πρακτικού διαγωνισμού και α) Ανάδειξη ως οριστικού αναδόχου της εταιρείας ΑΦΟΙ ΚΑΛΛΙΑΡΙΔΗ Ο.Ε. για το ανεκτέλεστο υπόλοιπο για «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2022-2024» της προμήθειας Υγρών Καυσίμων (Ομάδες Α, Γ, Δ, Ε, ΣΤ, Ζ) και β) Καταλογισμός ποσών στην έκπτωτη εταιρεία JETOIL INDUSTRIES ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ.
	4	Έγκριση απόφασης Δημάρχου, 6 ^{ου} πρακτικού διαγωνισμού και ανάδειξης αναδόχου για την απευθείας ανάθεση για «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2022-2024».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
2 / 23-01-2024	5	Έγκριση απόφασης Δημάρχου, 7 ^{ου} πρακτικού διαγωνισμού και ανάδειξης αναδόχου για την απευθείας ανάθεση για «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2022-2024».
	6	Εισήγηση στο Δ.Σ. επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων υφιστάμενου λατομείου μαρμάρου στη θέση «Αράπης» της Δ.Κ. Καστανιάς.
	7	Εισήγηση στο Δ.Σ. επί Μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Εσωτερικά δίκτυα αποχέτευσης Δ.Κ. Κουλούρας και προσαγωγός προς αντλιοστάσιο ακαθάρτων Δ.Κ. Διαβατού».
	8	Έγκριση: α) Τροποποίησης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δήμου Βέροιας και Δικτύου Ελληνικών πόλεων για την Ανάπτυξη (ΔΕΠΑΝ) και β) Εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
	9	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ, ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΟΥΔΕΤΕΡΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ΜΕ ΟΡΙΖΟΝΤΑ ΤΟ 2030».
	10	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Αντικατάσταση του ελαστικού συνθετικού τάπητα του στίβου στο δημοτικό γυμναστήριο Δ. Βικέλας επιφάνειας 9.000 μ ² ».
	11	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος βελτίωσης λειτουργίας των υποδομών άρδευσης και μείωσης των απωλειών ύδατος του Δήμου Βέροιας», στα πλαίσια της αρ. 5473/23-12-2021 Πρόσκλησης του Υπ.Αγρ.Ανάπτυξης στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020, Μέτρο: 4, Υπομέτρο: 4.3, Δράση: 4.3.1 «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων».
	12	Έγκριση παράτασης της συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αντιμετώπιση κατολισθήσεων της Δημοτικής οδού Καστανιάς-Ι.Μ. Παναγίας Σουμελά, περίξ του σημείου με συντεταγμένες Χ:340338, Ψ:4474745» ΑΜ:82/2022.
	13	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), για την υλοποίηση των Προγραμμάτων «Αθλησης για Όλους» (ΠΑγΟ), περιόδου 2023-2024.
	14	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού στην Ο.Β.

	15	Μη Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 1896/2023 απόφασης του Δ/κού Εφετείου Θεσσαλονίκης.
	16	Μη Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. Α453/2023 απόφασης του Τριμ. Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας.
	17	Μη Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. Α900/2023 απόφασης του Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας.
	18	Άσκηση ενδίκων μέσων κατά των αριθμ. 108153 και 108159/15-12-2023 αποφάσεων του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών, από κοινού με την ΚΕΔΕ και ορισμός δικηγόρων για την κατάθεση αιτήσεων ακύρωσης και αναστολής εκτέλεσης.
	19	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου Βέροιας για τον καθορισμό προσωρινής τιμής μονάδος αποζημίωσης, για τη διάνοιξη της οδού Ηλία Ηλιού μεταξύ των ΟΤ 484 και ΟΤ 488 της πόλης Βέροιας.
	20	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

3/ 30-01-2024	21	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων για «Προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού για την κάλυψη των αναγκών των ΚΕΠ του Δήμου Βέροιας».
	22	Τροποποίηση (εν μέρει) της αριθμ. 372/2023 απόφασης Ο.Ε. για «Σύναψη Συμφωνίας-Πλαίσιο για τη συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων και προμήθεια ανταλλακτικών οχημάτων για δύο έτη» σε συμμόρφωση με την αριθμ. 4/2024 Πράξη Προσυμβατικού Ελέγχου της Επιτροπής του Ελεγκτικού Συνεδρίου Π.Ε. Ημαθίας.
	23	Κατάρτιση Σχεδίου Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας έτους 2024.
	24	Κατάρτιση Σχεδίου Προϋπολογισμού και Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2024.
	25	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για τη «Σύναψη Συμφωνίας-Πλαίσιο για τη συντήρηση-επισκευή και προμήθεια ανταλλακτικών μεταφορικών μέσων για δύο έτη».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
4/ 06-02-2024	26	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για την «Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος βελτίωσης λειτουργίας των υποδομών άρδευσης και μείωσης των απωλειών ύδατος του Δήμου Βέροιας».
	27	Κατάρτιση Προϋπολογισμού και Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2024 και εισήγησή τους στο Δημοτικό Συμβούλιο.
	28	Έγκριση επιμήκυνσης της συμμετοχής του Δήμου Βέροιας (πρώην Ν.Π «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. και Π.Α.» Δήμου Βέροιας) στο Πρόγραμμα Επιχορήγησης του ΟΑΕΔ, για την απασχόληση 8.500 μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Νο 11/2017 του ΟΑΕΔ.
	29	Έγκριση εκτός έδρας κίνηση οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
5 / 19-02-2024	30	Έγκριση του φακέλου Δημόσιας Σύμβασης Μελέτης- Τεχνικών Δεδομένων της μελέτης «Πράξη εφαρμογής τμήματος πολεοδομικής μελέτης επέκτασης οικισμού Μακροχωρίου».
	31	Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για εκπόνηση της επικαιροποιημένης μελέτης «Πράξη εφαρμογής τμήματος πολεοδομικής μελέτης επέκτασης οικισμού Μακροχωρίου (Π.Ε. 2, 3, 4, 5, 7)».
	32	Μη προσωρινή διακοπή λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της εταιρείας «JUNGLE 23 Ο.Ε.»

33	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου για την «Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων, για την δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού του Δήμου Βέροιας».
34	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για την «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων Δήμου Βέροιας» για το είδος της ομάδας Γ' «Αυτόνομο ηλιακό φωτιστικό σώμα».
35	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου «Αντικατάσταση του ελαστικού συνθετικού τάπητα του στίβου στο δημοτικό γυμναστήριο Δ. Βικέλας επιφάνειας 9.000 μ2».
36	Έγκριση πρακτικού για την παράταση του χρόνου περαίωσης της «Προμήθειας σε αντικατάσταση εξωτερικών κουφωμάτων των δημοτικών σχολείων Ασωμάτων, Ν. Νικομήδειας, Τριποτάμου και Αγ.Γεωργίου Βέροιας».
37	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου της μελέτης «Μελέτη για την εκπόνηση τοπογραφικών υπηρεσιών για τη διασφάλιση της δημοτικής περιουσίας στο Κτηματολόγιο για τα έτη 2023-2024» ΑΜ:75/2023.
38	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για την «Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος βελτίωσης λειτουργίας των υποδομών άρδευσης και μείωσης των απωλειών ύδατος του Δήμου Βέροιας».
39	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την «Προμήθεια πάγιου εξοπλισμού και στείρωσεις αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας».
40	Έγκριση 2 ^{ης} παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Επισκευή, συντήρηση παλιών και ανέγερση νέων κλωβών φιλοξενίας στο καταφύγιο ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας» ΑΜ:29/2020.
41	Έγκριση παράτασης (1 ^η) της συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση και επισκευή εξωτερικών κλιμάκων από σκυρόδεμα (Κ.Βέρμιο, Ξηρολίβαδο, Φωκίωνος, Εβραϊκά Μνήματα)» Α.Μ.: 127/2023».
42	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων λατομείου μαρμάρου & κινητής μονάδας θραύσης ταξινόμησης παραγωγής αδρανών υλικών και θεώρηση Σχεδίου Διαχείρισης εξορυκτικών Αποβλήτων και Μελέτης Φυτοτεχνικής Αποκατάστασης, σε δημοτική δασική έκταση εμβαδού 47.373,72τ.μ., στη θέση "Καστρί" της ΤΚ Καστανιάς.
43	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Ένεργειακή αναβάθμιση 6 ^{ου} & 13 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Βέροιας».
44	Έγκριση κλεισίματος τραπεζικών λογαριασμών του καταργηθέντος Ν.Π «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» με δ.τ. «Κ.Α.Π.Α. ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ» και μεταφοράς ταμειακών υπολοίπων.
45	Έγκριση ανάκλησης της αριθμ. 262/2023 απόφασης της Ο.Ε.
46	Αποδοχή δωρεάς κλωβών φιλοξενίας προς τον Δήμο Βέροιας για το καταφύγιο ζώων συντροφιάς.
47	Εισήγηση στο Δ.Σ. για τη μελέτη εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Κατασκευή εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης και συλλεκτήριων αγωγών Ν.Νικομήδειας και Π.Λυκογιάννης και σύνδεσή τους με την ΕΕΛ Βέροιας».
48	Εισήγηση στο Δ.Σ. για τη μελέτη εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Αγροτική οδοποιία στα αγροκτήματα Μακροχωρίου, Ταγαροχωρίου, Λαζοχωρίου, Πατρίδας και Αγ.Μαρίνας του Δήμου Βέροιας».
49	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την έγκριση εισόδου-εξόδου στο υπ. αριθμ. 54 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Δ.Κ Βέροιας.
50	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την έγκριση εισόδου-εξόδου στα υπ. αριθ. 512, 513, 514 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Δ.Κ. Αγ Γεωργίου.
51	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
6 / 12-03-2024	52	Απαλλαγή υπολόγου υπαλλήλου διαχειριστή της Παγίας Προκαταβολής έτους 2023.
	53	Έγκριση χορήγησης Παγίας Προκαταβολής για το έτος 2024 και ορισμός υπαλλήλου του Δήμου ως διαχειριστή της.
	54	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για συνδιοργάνωση με την Παθολογική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Βέροιας, εκδήλωσης με τίτλο «Εκπαιδευτική Δημερίδα Εσωτερικής Παθολογίας».
	55	Υποβολή στο Δημοτικό Συμβούλιο της Έκθεσης Πεπραγμένων Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας Β' εξαμήνου 2023.
	56	Υποβολή στο Δημοτικό Συμβούλιο της Έκθεσης Πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας έτους 2023.
	57	Αποδοχή χρηματοδότησης για την ένταξη του Δήμου Βέροιας στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης 2021-2025 του Υπουργείου Εσωτερικών με τίτλο «ΤΠΑ Υπουργείου Εσωτερικών» για τη δράση «Εργασίες Εσωτερικών Διαρρυθμίσεων Περιβάλλοντος χώρου Κτιριακού Εξοπλισμού σε κτίρια Παιδικών Βρεφικών Σταθμών του Δήμου Βέροιας για εναρμόνιση με τις διατάξεις του ΠΔ 99/2017».
	58	Έγκριση επιμήκυνσης της απασχόλησης κατά ένα (1) έτος τεσσάρων (4) ωφελούμενων, στον Ζ' Κύκλο του Προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση 8.500 μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Νο 11/2017 του ΟΑΕΔ.
	59	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης Υδρονομέων στις Δ.Ε. Απ.Παύλου, Βεργίνας & Μακεδονίδος Δήμου Βέροιας.
	60	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για τη διεξαγωγή δράσεων με αφορμή την παγκόσμια ημέρα της γυναίκας του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών θυμάτων βίας Δήμου Βέροιας.
	61	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για οικονομική ενίσχυση του αθλητικού σωματείου «ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	62	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για οικονομική ενίσχυση του αθλητικού σωματείου «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΡΟΜΕΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	63	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για οικονομική ενίσχυση του αθλητικού σωματείου «ΑΕΤΟΙ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ».
	64	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για οικονομική ενίσχυση της ΣΧΟΛΗΣ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ Β.ΕΛΛΑΔΑΣ.
	65	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για «Μίσθωση μηχανήματος έργου και φορτηγού για κάλυψη έκτακτων αναγκών Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέροιας».
	66	Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου στην Αλίαρτο Βοιωτίας και στην Αργυρούπολη Αττικής.
	67	Έγκριση μετακίνησης Αντιδημάρχου Κοινωνικών Υποθέσεων στην Αθήνα.
	68	Έγκριση μετακίνησης Αντιδημάρχου Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης στην Κατερίνη και τα Τρίκαλα.
	69	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχων για «Προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού για την κάλυψη των αναγκών των ΚΕΠ του Δήμου Βέροιας».
	70	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για «Εργασίες διαμόρφωσης του χώρου για τη δημιουργία Πράσινου Σημείου στον Δήμο Βέροιας» ΑΜ:173/2022 (Επικαιροποιημένη).
	71	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού, ανάδειξη προσωρινών αναδόχων για «Σύναψη Συμφωνίας-Πλαίσιο για τη συντήρηση-επισκευή και προμήθεια ανταλλακτικών μεταφορικών μέσων για δύο έτη» και συνέχιση του διαγωνισμού για τα άγωνα τμήματα Α3,Α8,Β2,Β5 με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

	72	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης για τον σχεδιασμό, συντονισμό και τη διαμόρφωση στρατηγικού σχεδίου δράσης κλιματικής ουδετερότητας του δήμου Βέροιας με ορίζοντα το 2030» και συνέχιση του διαγωνισμού.
	73	Έγκριση και οριστική παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Προσαρμογή λειτουργούντων βρεφικών και βρεφονηπιακών σταθμών του Δήμου Βέροιας στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις διατάξεις του π.δ. 99/2017».
	74	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 5Χ5 ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΑΡΕΩΣ» ΑΜ:96/2021.
	75	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Δ.Ε. ΔΟΒΡΑ (2023)» ΑΜ:103/2023.
	76	Έγκριση παράτασης της οριακής προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή Τοιχίων Αντιστήριξης» ΑΜ:155/2021.
	77	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Βελτίωση οδικής ασφάλειας στο Δήμο Βέροιας» ΑΜ:94/2023.
	78	Αποδοχή αιτήματος Π.Ε για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.
	79	Αποδοχή αιτήματος Μ.Α για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.
	80	Αποδοχή αιτήματος Ψ.Ι για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.
	81	Αποδοχή αιτήματος Β.Α. για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.
	82	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων οφειλών από χρηματικούς καταλόγους.
	83	Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά διεκδικούμενης ιδιοκτησίας με ΚΑΕΚ 160081725009.
	84	Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 214/2024 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης.
	85	Έγκριση εκτός έδρας κίνηση οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
7 / 21-03-2024	86	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής.
	87	Υποβολή στο Υπουργείο Εσωτερικών Σχεδίου Πολυετούς Προγραμματισμού Προσλήψεων μόνιμου προσωπικού του Δήμου Βέροιας για τα έτη 2025-2028.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
8 / 26-03-2024	88	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 1 ^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	89	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 2 ^{ου} θέματος "Ανάκληση ή μη άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε. της εταιρείας «Κουκουτέγος Γ.-Γκόσκινος Σ. Ο.Ε.»".
	90	Έγκριση υποβολής αιτήματος για την πρόσληψη προσωπικού Ι.Δ.Ο.Χ. για την κάλυψη αναγκών υπηρεσιών ανταποδοτικού χαρακτήρα των Δ/σεων Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Πολιτικής Προστασίας.
	91	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για «Εξοδα αδελφοποιήσεων για την φιλοξενία των εκπροσώπων της Ιταλικής πόλης Cava de Tirreni».
	92	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για «Λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας».
	93	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυση του πολιτιστικού σωματείου «Οι Κομνηνοί».
	94	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυση του αθλητικού συλλόγου «Μέγας Αλέξανδρος»

	95	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυση του αθλητικού σωματείου «ΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΛΠΙΔΑ».
	96	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυση του αθλητικού σωματείου «Μ.Α.Σ. ΒΕΡΓΙΝΑ».
	97	Έγκριση 1 ^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών και διαχείρισης της επί ελάσσον δαπάνης του έργου «Επισκευή και Ενεργειακή Αναβάθμιση Εγκαταστάσεων Φιλίππειου Κλειστού Γυμναστηρίου Δήμου Βέροιας».
	98	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 389/2023 απόφασης Ο.Ε. περί εξουσιοδότησης εκπροσώπου του Δήμου Βέροιας στο Δ/κό Εφετείο Θεσσαλονίκης, κατά τη συζήτηση ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς από αγωγή του Π.Κ. κατά του Δήμου Βέροιας (αρ.αγωγής 518/27.9.2023).
	99	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 12 ^{ου} θέματος για «Έγκριση ή μη αποδοχής δωρεάς από τον Δήμο Βέροιας, ενός οικοπέδου με του επ' αυτού διάροφου κτίσματος, που βρίσκεται στο ΟΤ 56 της πόλης Βέροιας».
	100	Έγκριση αιτήματος εξώδικου συμβιβασμού για την αριθμ. 194 ιδιοκτησία της 34/1997 πράξης τακτοποίησης.
	101	Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Βέροιας στην πρόσκληση «Συνδυασμένες παρεμβάσεις για την βελτίωση της ποιότητας του περιβάλλοντος και της διαβίωσης σε πόλεις και κομποπόλεις (ως 50.000 κάτοικους) στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας μέσα από την ενίσχυση των πράσινων υποδομών και της μείωσης της ρύπανσης» του Προγράμματος Κεντρικής Μακεδονίας.
	102	Εισήγηση προς το Δ.Σ για κατάργηση θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Εληάς 9 της Πόλης Βέροιας.
	103	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στην Σ.Μ.
	104	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Κ.Δ.
	105	Έγκριση παραλαβής της μελέτης «Προσαρμογή λειτουργούντων βρεφικών και βρεφονηπιακών σταθμών του Δήμου Βέροιας στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις διατάξεις του π.δ. 99/2017».
	106	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων του Δήμου Βέροιας με ιδιώτες, για την απομάκρυνση ανεπιθύμητης βλάστησης και υλοτόμησης δένδρων στα διοικητικά όρια του Δήμου.
	107	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.